[AOY [MO "Mucruryr O1kpbiTas
pa3euTHs oBpasoeaxms Blkona

Pecnybnuku Tarapcran”
CBpasosaTENLHAS OHMMHH-
noatgopMma

CepTudpukar

noaTBepPXXgaeT, YTo

La¢urynnmHa
3apuHa PaMuneBHa

Yy4nUTElb MATEMaTUKM 1 MHOOPMATUKMA
MBOY «COLL N°2 n.r.T. AKTIOBUHCKUN»
A3HaKaeBCKOro panoHa Pecny6rvkmn TatapcTaH

BbICTYNW/Ia Ha pecryb/InKaHCKOM BebuHape
«MNeparoruyeckas mactepckas: 0630p NPaKkTUK
ANs 3$PeKTUBHON peanusaln AUCTaHLUMOHHOTO O6YYEeHUs>
no Teme
«lMpumeHeHne nnatPpopmbl «OTKpbITASA LUKONAA>
NpU U3y4yeHuu TemMbl “"PassepTKa NPsSIMOYroNbHOro
napannenenunega’ss

PexTop ‘5/ _- N.H. Hyrymaxosa
FAOY A0 UPO PT
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